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ПАМЯТКА 
для инвалидов по вопросам получения услуг   

и помощи со стороны персонала в СПб ГБУЗ «КВД № 8»
Уважаемые посетители СПб ГБУЗ «КВД № 8»!
Мы рады видеть Вас в СПб ГБУЗ «Кожно-венерологический диспансер № 8»!
Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание диспансера инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и дополнительной помощи со стороны персонала. 
Убедитесь, что Вы обслуживаетесь в нашем диспансере!

Специализированная медицинская помощь по дерматовенерологии оказывается на двух лечебно-профилактических отделениях: дерматологическом и венерологическом. На дерматологическом отделении оказывается помощь населению при наличии паспорта, полиса ОМС (прикрепленного к СПб ГБУЗ «КВД № 8»), на венерологическом отделении помощь оказывается лицам, зарегистрированным в  Красногвардейском районе при наличии паспорта. До визита в учреждение просим Вас уточнить информацию по телефону регистратуры (812)528 54 63 
Как к нам добраться?

Станция метрополитена «Новочеркасская». Выход в город из метро на Заневскую площадь и на Новочеркасский пр. к улице Республиканская:
выход № 3 пешком 10-15 минут. 
выход № 5 к остановке трамвая маршруты № 10, 23

выход № 6 к остановке автобуса (маршруты № 5, 132, 174),  троллейбуса  (маршруты № 18, 7), маршрутное такси № К118, К254, К269, К5, К6, К83, К95.  

Движение наземного транспорта по Новочеркасскому проспекту, одна остановка до улицы Республиканская. 
Адрес – Новочеркасский проспект 29/10, вход с Республиканской улицы. 
Доступ в  учреждение

Для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, колясочников, инвалидов по зрению медицинская помощь оказывается вне очереди.
Во время предварительной записи на прием к врачу сообщите работникам регистратуры, что Вам необходима помощь в перемещении по диспансеру (пациент, с нарушением зрения или посетитель, пользующийся креслом-коляской, костылями). 
Необходимая дополнительная помощь оказывается силами сотрудников учреждения. 

Для вызова сотрудника воспользуйтесь кнопкой вызова персонала, расположенной у входной площадки с левой стороны или по телефону регистратуры (812)528 54 63. Помощь оказывается после поступления сигнала.
Сопровождение к регистратуре, кабинету и после консультации врача осуществляет работник регистратуры или дежурный администратор. Регистратура и кабинет врача, где осуществляется прием маломобильных граждан находится на первом этаже диспансера. 

В учреждении имеется санитарно-гигиеническое помещение, которое обозначено знаком «Доступно для инвалидов», оборудовано кнопкой экстренного вызова персонала, расположено на первом этаже.  
Участки пола на путях движения перед входом на лестницы оснащены предупредительными контрастно окрашенными поверхностями для обеспечения доступа слабовидящих людей.

Все лестничные пролеты учреждения оснащены двухсторонними перилами.
Незрячий пациент может посетить диспансер в сопровождение собаки-проводника, при наличии документа, подтвердающего ее  специальное обучение (паспорт собаки-проводника).
Доступность медицинской помощи

В учреждении оказываются следующие виды медицинской помощи:

специализированная медицинская помощь по  дерматовенерологии, клинической микологии, клинической лабораторной диагностике, лабораторной микологии, физиотерапия, экспертиза временной нетрудоспособности.
В случае трудности посещения учреждения специализированная медицинская помощь по дерматологии оказывается на дому:
·  консультативный прием врача (осмотр кожи и слизистых, пальпация,

               определение дермографизма, сальности, влажности кожи и др.);

·  назначение лекарственной, в т.ч. наружной терапии, льготных лекарственных 
               средств, с выпиской рецептов;

·  забор биоматериала для исследований (соскоб кожи, кровь);

·  диагностическая дерматоскопия с использованием оптического дерматоскопа;

·  оформление направления на госпитализацию в профильную клинику (по

   показаниям);

·  оформление справок, выписок и др. медицинских документов.

Вызов врача дерматовенеролога на дом осуществляется через регистратуру учреждения,  а также участковым терапевтом поликлиники, к которой Вы прикреплены. Контроль вызова осуществляет заведующий дерматологическим отделением. Повторное посещение пациента на дому осуществляется по решению врача дерматовенеролога, при наличии показаний, без привлечения участкового терапевта. Время ожидания медицинской помощи после принятия вызова от участкового терапевта составляет не более трех рабочих дней. 
Куда обращаться с вопросом

По вопросам обеспечения доступности здания и медицинской помощи в СПб ГБУЗ «КВД № 8» можно обращаться к дежурным администраторам:

·  главная медицинская сестра Попова Л.А., тел. 528 59 23;

·  заведующий венерологическим отделением Лысогорская И.В., тел. 528 58 58;

·  заведующий дерматологическим отделением Антонова Ю.В., тел. 528 67 01;

· начальник хозяйственного отдела Зиканова Т.А., тел. 528 54 55.

При наличии замечаний и предложений просим обращаться в администрацию 
учреждения: главный врач Касаткин Е.В., тел. 528 63 48, kvd8@zdrav.spb.ru            

